
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Sessão Solene
Abertura: 03/02/2026 - 19:40
Encerramento: 03/02/2026 - 20:15

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão: 

Aberta a 1ª Sessão Solene, 1º período da 2ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura, realizada
em 3 de fevereiro de 2026. 
Em três de fevereiro de dois mil e vinte e seis, à hora regimental, no Plenário “Vicente
Pereira da Silva”,  reuniu-se em Sessão Solene de abertura dos trabalhos legislativos da
Câmara Municipal de Bayeux.

A senhora presidente declarou: “Declaro nesta sessão solene empossado o vereador Will
Varela, dispensadas as formalidades de praxe, visto que Sua Excelência já tomou posse de
direito perante a Mesa Diretora em ato realizado no gabinete da presidência desta Casa
durante o recesso legislativo, no dia 6 de janeiro de 2026”.

Dando continuidade, a presidente, vereadora Jays de Nita, convidou os vereadores Wagner
do Grau e Berguinho Impacto Som para conduzirem a senhora Prefeita Tarcyanna Macedo
Mota Leitão. A presidente convidou para fazerem parte da mesa o Deputado Estadual Felipe
Leitão  e  o  vice-prefeito  Luciano  do  Impacto  Som.  A  presidente  convidou  a  todos  para
ficarem de pé para reverência ao Hino Nacional e ao Hino da cidade de Bayeux.

Leitura do texto Biblico: 

Não houve.

Apreciação de Ata da Sessão Anterior: 

Não houve.

Expediente do Dia: 

Não houve.

Ordem do Dia: 

Não houve.

Uso da tribuna: 

A  presidente  passou  a  presidência  dos  trabalhos  da  mesa  ao  1º  Secretário  Jefferson
Oliveira; o presidente em exercício convidou a vereadora Jays de Nita para usar a tribuna:
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DA TRIBUNA,  Jays  de  Nita:  “Boa  noite  abençoada  a  todos.  Querido  povo  de  Bayeux,
colegas vereadores e vereadoras, autoridades presentes, minha família, dona Anita, meus
amigos e minhas amigas. Hoje é com o coração transbordando de emoção, mas também
com a alma carregada de um profundo senso de responsabilidade, que me dirijo a vocês
neste dia histórico. Hoje, dia 3 de fevereiro de 2026, não é apenas uma data no calendário;
é  o  início  de  um novo  capítulo  para  a  Câmara  Municipal  de  Bayeux  e,  para  mim,  é  o
momento de assumir uma das principais honras e desafios da minha vida.

Antes de prosseguir,  sinto ser meu dever, e acima de tudo um desejo profundo do meu
coração, dedicar um momento para homenagear um homem que foi um pilar dentro desta
casa e para a nossa cidade: o nosso saudoso Adriano Martins, nosso eterno presidente da
Câmara. A sua ausência física ainda ressoa em nossos corredores e em nossos corações.
Adriano não foi apenas um colega; ele foi uma força motriz da política de Bayeux, um líder
que  compreendeu  a  essência  do  serviço  público  e  que  trabalhou  incansavelmente  pelo
desenvolvimento da nossa cidade.

Para mim, em particular, Adriano Martins foi uma inspiração e um mentor. Testemunhei sua
paixão, sua dedicação e sua habilidade em navegar os desafios políticos com sabedoria e
dignidade.  Ele  deixou  um  legado  inquestionável  de  compromisso  com  a  nossa  cidade.
Assumir esse posto que um dia foi seu é uma responsabilidade imensa. Que a sua memória
nos guie e inspire a continuar o trabalho que ele bravamente iniciou.

Estar aqui à frente desta casa como a mais jovem vereadora a presidi-la é um misto de
sonho e um chamado inesperado. Sei que minha juventude pode gerar curiosidade, mas
permitam-me dizer: juventude não é sinônimo de inexperiência, e sim de coragem e de uma
vontade inabalável de fazer a diferença. Esta Câmara, sob a minha presidência, será uma
casa de portas abertas ao diálogo sincero, às críticas construtivas e à participação ativa de
cada um de vocês. O interesse coletivo estará sempre acima de qualquer vaidade pessoal.
Aos  meus  colegas  vereadores,  faço  um compromisso  público  inabalável:  trabalharemos
juntos  pela  paz  institucional  e  pela  estabilidade  que  nossa  cidade  tanto  merece.
Divergências existirão, são inerentes à democracia, mas o desrespeito e a ofensa pessoal
não terão lugar dentro desta casa. Que Deus nos abençoe e ilumine nossos caminhos. Muito
obrigada!”.

A vereadora Jays de Nita retomou os trabalhos como presidente da sessão, convidando a
Excelentíssima  Senhora  Prefeita  para  usar  a  tribuna,  trazendo  mensagem  do  Poder
Executivo à Câmara de Bayeux:

DA TRIBUNA, Fala da Prefeita Tarcyanna Leitão: “Boa noite. Quero começar agradecendo
a Deus pela oportunidade de ser prefeita desta cidade tão querida. Senhoras e senhores
vereadores, secretários, em nome do meu esposo, o deputado estadual Felipe Leitão, e do
vice-prefeito  Luciano do Impacto Som,  saúdo a  todos.  Cumprimento também a senhora
Anita, representando todas as mulheres aqui presentes.

É com respeito institucional que participo da abertura dos trabalhos legislativos deste novo
ano.  Antes  de  avançar  nos  temas  administrativos,  não  posso  deixar  de  registrar  uma
homenagem ao presidente Adriano Martins, que perdemos em 24 de dezembro último. Um
líder  respeitado  e  amigo  leal.  Sua  ausência  ainda  é  sentida,  e  sua  memória  deve
permanecer como referência de espírito público.

Encerramos o primeiro ciclo de doze meses de gestão com a consciência de que ainda há
muito a fazer, mas com a segurança de passos firmes na reconstrução administrativa. Nosso
foco  foi  organizar  a  casa  e  recuperar  a  credibilidade  perante  o  Tesouro  Nacional  e  a
população.  O  Selo  Ouro  em  transparência  pública  que  recebemos  representa  que  as
finanças foram recolocadas nos eixos.
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Na educação, climatizamos escolas, implantamos a creche noturna e o café da manhã nas
escolas,  porque  criança  com  fome  não  aprende.  Na  saúde,  reestruturamos  a  atenção
primária, implantamos o PSF noturno no Rio do Meio e entregamos a nova sede do CAPS e
o Hospital Materno-Infantil,  um compromisso de campanha realizado com dignidade. Na
assistência social, revitalizamos o restaurante popular, que hoje serve mais de 900 refeições
diárias.

Na  infraestrutura,  realizamos  obras  de  asfalto  e  entregamos  o  novo  giradouro  do
Caranguejo. Na gestão, implantamos o pagamento antecipado dos servidores, pois em nossa
gestão o  servidor  jamais  receberá atrasado.  Para este  segundo ano,  nossa prioridade é
aprofundar o que foi iniciado, modernizar a máquina pública e tornar a prefeitura mais
digital  e  ágil.  Reafirmo  o  respeito  ao  Legislativo;  os  poderes  são  independentes,  mas
precisam ser cooperativos. O interesse de Bayeux deve estar sempre acima de tudo. Muito
obrigada!”.

Encerramento: 

Não havendo mais para o momento, a presidente declarou encerrada a presente Sessão
Solene.  E para constar,  foi  lavrada a presente ata,  que vai  assinada por mim, primeiro
secretário, vereador Jefferson Oliveira, e pela presidente, vereadora Jays de Nita.

Matérias do Expediente

Não existem Matérias de Expediente para essa Sessão Plenária

Matérias da Ordem do Dia

Não existem Matérias de Ordem do Dia para essa Sessão Plenária

___________________________________________ 
Jays de Nita
Presidente 
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